

刚过了“买买买”的瘾,又开启“退退退”模式

“双十一”过后迎退货潮

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

“双十一”期间,不少市民过了一把“买买买”的瘾。随着“双十一”快递高峰期接近尾声,货物到手的“剁手党”们开始恢复冷静,一些消费者又开始了“退退退”模式。牡丹晚报全媒体记者采访了解到,最近几天网购退货的市民明显增多,快递网点退货量达平时的三倍左右。

网购商品中部分不中意

在刚刚过去的“双十一”网络购物节期间,“剁手族”过足了“买买买”的网购瘾,有的人一下子买了几十件物品。最近几天,部分收到商品的消费者对商品不满意,开始退货。

家住菏泽鲁商凤凰城小区的刘倩在今年“双十一”期间买了6件衣服和7件生活用品,她认为“满减”之后很划算。“网上的商品价格往往比实体店便宜,我只希望质量不要太差。往年‘双十一’购物时,会遇到很多质量不好或者图物不符的情况,最后只好退货,浪费时间和精力,也浪费快递公共资

源。”刘倩告诉记者,她从上大学开始就喜欢网购,前几年经常买到劣质产品,甚至还遇到过骗局,不过最近两年这种情况少了很多,“从11月13日开始,我陆续收到了这次网购的商品,到目前为止只有三件质量不太满意,已经选择了退货。”

相比刘倩的消费观念,市民吴婷双十一购物则更感性化,她花800多元买了一个背包,但付完定金后却陷入了“煎熬”之中。“之前觉得挺满意的,但买之后越等越觉得包丑。”11月12日她收到背包后,还是越看越不满意,索性退了。

退货量达平时的三倍左右

11月18日晚,菏泽中央公馆小区内一处快递驿站内,大量快递正在等待收货人领取。驿站负责人忙着给客户找快递的空歇期,也在与退货人沟通上门取货的时间。

“双十一”过后,很多快递公司、网点都遇到了“退货潮”。市区一家百世汇通快递派送员告诉牡丹晚报全媒体记者,最近经常一筐快递包裹拉出去,再收十几件退货包裹回来。“一些快递只是被打开了一下,有的连包装都没完全拆开。”这位派送

员说。

“现在客户退货需我们上门取件,时间集中在晚上下班之后,有的小区还是多层楼房,我们只能爬楼。”这位派送员介绍,从11月12日之后,前来退货的客户陆续增多,“最多的时候一天一百多件,数量是平时的三倍左右。”

11月18日,记者走访了菏泽市区多个快递网点了解到,从11月12日之后退货的市民就越来越多。“有时候退货的人跟取件的人差不多。退的商品大部分是衣服。”一位快递驿站工作人员介绍。

退货多因冲动消费或凑单

“今年双十一直播电商特别火,主播们说得天花乱坠,夸衣服怎么穿怎么好看,而且价格比平时便宜五分之一,于是赶紧下单。”在菏泽市开发区上班的小李说,“双十一”看到某品牌女装直播后,她满心庆幸以为自己赶上了“省钱末班车”,结果快递到手后发现,选购的衣服其实穿得并不舒

服。“虽然色彩不错,但衣服型号并不适合我。”于是,小李选择了退货。

除了商品不满意外,很多人表示“双十一”后退货是因为“双十一”诸多的“烧脑优惠”。例如,市民小张“双十一”期间就买了一些自己并不是特别需要、喜欢的东西,最终达到了“满300元”的“满减”条件。小

张说:“以前‘双十一’就是打折,商品的确比平时便宜。现在各种算法,或者满多少件优惠,或者是满多少元优惠……”她表示,在这样的优惠套路下,作为消费者只能想方设法满足商家和平台的各种条件,“我身边网购的大部分朋友,都曾在‘双十一’后退货,有些还没等到商家发货就退款了。”

爆发式集中退货没有出现

众多快递员发现,往年这个时候会持续多天的集中退货高峰期,今年似乎一直没有到来。中通快递公司的快递员李先生告诉记者,他负责华英路附近的快件收发,目前已经进入了快件派送高峰期。往年此时,与送件高峰期同期而来的还有退件高峰期。“记得前几年,我都是上午忙着送件,下午忙着收件,有的客户一天要退好几件。”李先生说,现在每天收到退件真的比往年少了,不像往年集中退货。

李先生认为,今年从11月1日开始,各大电商平台便纷纷开始推出各种活动,提前释

放了消费者的购买欲望。“就是今年出现和往年同期一样多的退货量,也不会那么集中。”李先生说。

记者了解到,11月1日零点,天猫“双十一”开启第一波“抢先购”,全球消费者可连买3天。预售的商品大部分

都已经放在了离消费者最近的快递网点,仓库将连夜发货。今年天猫“双十一”比往年多了3天,这意味着,消费者11月初开始就能开始收快递,提前10天享受拆快递的快乐,同时退货的周期也会提前10天左右。



菏泽曹州武术学校的足球小将(蓝衣球员)在比赛中

菏泽足球小将全国大赛夺冠

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月17日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在江西定南国家青少年足球训练中心主场馆举行的2020年北体青训杯体校武校青少年足球冠军赛中,菏泽曹州武术学校的小将们在U14男子组决赛中以4:2的点球比分勇夺冠军。

牡丹晚报全媒体记者了解到,2020年北体青训杯体校武

校青少年足球冠军赛于11月7日开幕。此次比赛由国家体育总局青少司、北京体育大学主办,吸引了来自全国13个省(自治区),22个市共23家参赛单位1855人参与。

竞赛设置小组赛和排位赛,分为U8男女混合组、U10男女混合组、U12女子组、U12男子组、U14女子组、U14男子组6个组别。全国各地体校和武校的

足球队员们相聚定南,在绿茵场上畅享足球乐趣、展现拼搏精神。

菏泽曹州武校参加了此次比赛,在U14男子组半决赛中,以4:0击败遵义足校,闯入决赛。

11月16日下午,在U14男子组决赛中,菏泽曹州武术学校的小将们在常规时间内2:2战平南通体育运动学校U14男子队,在随后的点球大战中以4:2的比分勇夺冠军。